
 

 

 

 

 

 

ETICKÝ KÓDEX  

PRE OBCHODNÝCH PARTNEROV 

 

platný a účinný od 01.01.2026 

Preambula 

Tento Etický kódex pre obchodných partnerov (ďalej len „Kódex“) vyjadruje záväzok spoločnosti vykonávať svoju podnikateľskú 
činnosť transparentne, čestne a v súlade s právnymi predpismi, ako aj s princípmi zodpovedného podnikania. Vzhľadom na charakter 
činností Spoločnosti, ktoré zahŕňajú najmä komplexnú modernizáciu a rekonštrukciu železničných a električkových tratí a poskytovanie 
špecializovaných technických služieb, je dodržiavanie vysokých etických, bezpečnostných a odborných štandardov nevyhnutné. 

Spoločnosť očakáva, že jej obchodní partneri budú zdieľať tieto hodnoty a budú ich aktívne uplatňovať pri všetkých činnostiach 
vykonávaných v súvislosti so spoluprácou so Spoločnosťou. Tento Kódex stanovuje minimálne požiadavky na správanie obchodných 
partnerov a dopĺňa právne a zmluvné povinnosti vyplývajúce z príslušných právnych predpisov a uzatvorených zmlúv. 

Dodržiavanie tohto Kódexu je základnou podmienkou pre vznik a trvanie obchodného vzťahu so Spoločnosťou. Spoločnosť si 
vyhradzuje právo overovať dodržiavanie Kódexu a v prípade jeho porušenia prijať primerané opatrenia. 

Úvod 

Účelom tohto Kódexu je definovať štandardy správania, ktoré Spoločnosť vyžaduje od svojich obchodných partnerov, vrátane 
dodávateľov, subdodávateľov, konzultantov a iných spolupracujúcich subjektov. Kódex slúži ako nástroj na riadenie rizík, podporu 
etického podnikania a zabezpečenie kvality, bezpečnosti a udržateľnosti realizovaných projektov. 

Kódex je záväzný pre všetkých obchodných partnerov Spoločnosti bez ohľadu na formu alebo rozsah spolupráce. Partner je povinný 
zabezpečiť, aby s obsahom Kódexu boli oboznámené všetky osoby podieľajúce sa na plnení zmluvných záväzkov, a aby tieto osoby 
Kódex dodržiavali. 

V prípade rozporu medzi týmto Kódexom a právnymi predpismi majú prednosť právne predpisy. V prípade rozporu medzi Kódexom a 
zmluvou má prednosť tá úprava, ktorá stanovuje prísnejšie požiadavky. 

Kódex je pravidelne aktualizovaný s cieľom reflektovať legislatívne zmeny, vývoj v oblasti compliance a osvedčené postupy v odvetví 
stavebníctva a infraštruktúrnych projektov. 

Definície 

Na účely tohto Kódexu majú nižšie uvedené pojmy nasledovný význam: 

Spoločnosť – právnická osoba, ktorá vydáva tento Kódex a ktorá vstupuje do zmluvných vzťahov s obchodnými partnermi v súvislosti 
s realizáciou svojich podnikateľských činností. 

Obchodný partner (Partner) – akákoľvek fyzická alebo právnická osoba, ktorá dodáva Spoločnosti tovary, práce alebo služby, alebo 
sa inak podieľa na plnení zmluvných záväzkov voči Spoločnosti, vrátane dodávateľov, subdodávateľov, konzultantov a 
sprostredkovateľov. 

Subdodávateľ – tretia osoba, ktorú Partner zapojí do plnenia svojich záväzkov voči Spoločnosti. 

Zamestnanec – fyzická osoba vykonávajúca prácu pre Partnera na základe pracovnoprávneho alebo obdobného vzťahu. 

Kódex – tento Etický kódex pre obchodných partnerov vrátane všetkých jeho príloh a aktualizácií. 

Právne predpisy – všeobecne záväzné právne predpisy platné v Slovenskej republike, ako aj priamo aplikovateľné predpisy Európskej 
únie. 

Porušenie – akékoľvek konanie alebo opomenutie, ktoré je v rozpore s týmto Kódexom, právnymi predpismi alebo zmluvnými 
záväzkami. 



 

 

Dôverná informácia – akákoľvek informácia obchodnej, technickej alebo inej povahy, ktorá nie je verejne dostupná a ktorá sa týka 
Spoločnosti alebo jej obchodných partnerov. 

Oznamovateľ – osoba, ktorá v dobrej viere oznámi porušenie alebo podozrenie na porušenie Kódexu alebo právnych predpisov. 

 

1. Úvod 

Spoločnosť TSS GRADE, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) pôsobí v oblasti modernizácie, rekonštrukcie a údržby železničnej a električkovej 
infraštruktúry, pričom realizuje aj vysoko špecializované technické činnosti, ako sú zváranie koľajníc, diagnostika materiálov 
(defektoskopia), regenerácia výhybkových komponentov a zhodnocovanie stavebných materiálov a odpadov. Tieto činnosti majú 
zásadný význam pre bezpečnosť a spoľahlivosť dopravnej infraštruktúry a zároveň predstavujú zvýšené riziká z pohľadu bezpečnosti 
práce, kvality realizácie a environmentálnych dopadov. 

Spoločnosť si uvedomuje, že dlhodobý úspech nie je založený výlučne na technickej odbornosti a ekonomických výsledkoch, ale aj 
na dôvere, transparentnosti a dodržiavaní etických princípov. Z tohto dôvodu uplatňuje komplexný prístup k riadeniu rizík v oblasti 
compliance a podnikateľskej etiky. Tento prístup zahŕňa nielen interné procesy, ale aj požiadavky kladené na obchodných partnerov. 

Tento Etický kódex pre obchodných partnerov (ďalej len „Kódex“) predstavuje základný rámec očakávaného správania všetkých 
partnerov Spoločnosti. Kódex stanovuje minimálne záväzné štandardy, ktoré musí partner dodržiavať bez ohľadu na miestne 
obchodné zvyklosti alebo interné pravidlá partnera. V prípade rozporu medzi týmto Kódexom a internými pravidlami partnera sa 
očakáva uplatnenie prísnejšieho štandardu. 

Partneri sú povinní zabezpečiť, aby ich činnosť bola nielen v súlade s právnymi predpismi, ale aj s princípmi poctivého obchodného 
styku, ochrany životného prostredia, rešpektovania ľudských práv a bezpečnosti práce. Spoločnosť zároveň očakáva, že partneri budú 
aktívne prispievať k vytváraniu prostredia založeného na dôvere, zodpovednosti a prevencii rizík. 

Dodržiavanie tohto Kódexu je základnou podmienkou obchodnej spolupráce so Spoločnosťou. Porušenie jeho ustanovení môže viesť 
k prijatiu nápravných opatrení vrátane ukončenia zmluvného vzťahu. 

 

2. Rozsah pôsobnosti a zodpovednosť partnera 

Tento Kódex sa vzťahuje na všetky fyzické a právnické osoby, ktoré vstupujú do obchodného vzťahu so Spoločnosťou, a to bez ohľadu 
na povahu, rozsah alebo trvanie spolupráce. Zahŕňa najmä dodávateľov, subdodávateľov, konzultantov, projektantov, poskytovateľov 
špecializovaných služieb, ako aj akékoľvek ďalšie tretie strany, ktoré konajú v mene alebo v prospech partnera. 

Spoločnosť považuje za kľúčové, aby zásady uvedené v tomto Kódexe boli uplatňované konzistentne v celom dodávateľskom reťazci. 
Partner preto nesie plnú zodpovednosť za výber, riadenie a kontrolu svojich subdodávateľov. Očakáva sa, že partner bude aktívne 
overovať ich odbornú spôsobilosť, dôveryhodnosť a schopnosť dodržiavať právne a etické štandardy. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby jeho zamestnanci, zástupcovia a subdodávatelia boli primerane oboznámení s obsahom tohto 
Kódexu a aby jeho požiadavky boli premietnuté do interných procesov, zmluvných vzťahov a každodennej praxe. Nestačí formálne 
oboznámenie – očakáva sa reálna implementácia princípov Kódexu. 

V rámci riadenia zodpovednosti je partner povinný zaviesť primerané interné kontrolné a riadiace mechanizmy, ktoré umožnia 
identifikovať, predchádzať a riešiť riziká v oblasti compliance, bezpečnosti práce, kvality a ochrany životného prostredia. Tieto 
mechanizmy by mali zahŕňať najmä: - jasne definované zodpovednosti, - pravidelnú kontrolu činností, - evidenciu kľúčových procesov, 
- interné školenia zamestnancov. 

Partner je zároveň povinný bezodkladne informovať Spoločnosť o akýchkoľvek skutočnostiach, ktoré by mohli mať vplyv na jeho 
schopnosť plniť požiadavky tohto Kódexu, vrátane závažných porušení zo strany jeho subdodávateľov. 

V prípade, že partner nedokáže zabezpečiť súlad so zásadami tohto Kódexu vo svojom dodávateľskom reťazci, Spoločnosť si 
vyhradzuje právo požadovať nápravu alebo ukončiť spoluprácu. 

 

3. Dodržiavanie právnych predpisov 

Dodržiavanie právnych predpisov predstavuje základný predpoklad pre akúkoľvek spoluprácu so Spoločnosťou. Partner je povinný 
vykonávať svoju činnosť v úplnom súlade s platnou legislatívou Slovenskej republiky, právnymi predpismi Európskej únie a všetkými 
relevantnými technickými normami a odvetvovými štandardmi. Táto povinnosť sa vzťahuje nielen na samotného partnera, ale aj na 
jeho zamestnancov, zástupcov a subdodávateľov. 

Vzhľadom na špecifiká činností Spoločnosti sa osobitný dôraz kladie najmä na dodržiavanie právnych predpisov v oblasti stavebníctva, 
železničnej infraštruktúry, technických noriem (vrátane noriem pre zváranie, diagnostiku a údržbu koľajových systémov), bezpečnosti 



 

 

a ochrany zdravia pri práci, ochrany životného prostredia, nakladania s odpadmi, ako aj pracovnoprávnych predpisov a predpisov 
upravujúcich ochranu osobných údajov. 

Partner je povinný zabezpečiť, že počas celej doby spolupráce: - disponuje všetkými potrebnými oprávneniami, licenciami, povoleniami 
a certifikátmi, - jeho zamestnanci majú požadovanú odbornú kvalifikáciu, školenia a zdravotnú spôsobilosť, - používané materiály, 
technológie a pracovné postupy sú v súlade s platnými normami, - vykonávané činnosti sú riadne zdokumentované v súlade s 
legislatívnymi požiadavkami. 

Súčasťou tejto povinnosti je aj aktívne sledovanie zmien právnych predpisov. Partner nesmie vychádzať z predpokladu, že raz splnené 
požiadavky zostávajú nemenné. Očakáva sa, že bude priebežne aktualizovať svoje postupy a zabezpečí implementáciu legislatívnych 
zmien bez zbytočného odkladu. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - vykonávanie činností bez potrebných oprávnení alebo v rozpore s nimi, - používanie 
necertifikovaných alebo nevyhovujúcich materiálov, - obchádzanie legislatívnych požiadaviek prostredníctvom subdodávateľov, - 
vedomé ignorovanie právnych povinností alebo ich formálne plnenie bez reálneho obsahu. 

Partner je zároveň povinný bezodkladne informovať Spoločnosť o akomkoľvek porušení právnych predpisov, ktoré môže mať vplyv 
na plnenie zmluvných záväzkov alebo na reputáciu Spoločnosti. V prípade pochybností o výklade alebo aplikácii právnych predpisov 
je partner povinný postupovať obozretne a v prípade potreby konzultovať situáciu so Spoločnosťou alebo príslušnými odborníkmi. 

Dodržiavanie právnych predpisov nie je vnímané ako formálna povinnosť, ale ako základný prvok riadenia rizík a zabezpečenia kvality 
a bezpečnosti realizovaných projektov. 

 

4. Boj proti korupcii a úplatkárstvu 

Spoločnosť uplatňuje zásadu nulovej tolerancie voči akejkoľvek forme korupcie a úplatkárstva. Transparentnosť, integrita a férovosť 
sú základnými piliermi obchodných vzťahov, najmä v prostredí stavebných a infraštruktúrnych projektov, ktoré sú často realizované v 
rámci verejného obstarávania a podliehajú zvýšenej kontrole. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby všetky jeho obchodné rozhodnutia boli prijímané výlučne na základe objektívnych, transparentných 
a legitímnych kritérií, ako sú cena, kvalita, technické riešenie a odborná spôsobilosť. Akékoľvek konanie, ktoré by mohlo viesť k 
neoprávnenému ovplyvneniu rozhodovania, je neprípustné. 

Za zakázané konanie sa považuje najmä: - ponúkanie, sľubovanie alebo poskytovanie finančných alebo nefinančných výhod s cieľom 
získať alebo udržať obchodnú príležitosť, - prijímanie takýchto výhod od tretích strán, - poskytovanie darov, pohostenia alebo iných 
benefitov nad rámec primeranej obchodnej praxe, - uzatváranie fiktívnych alebo účelových zmlúv (napr. poradenských, 
sprostredkovateľských), ktoré slúžia na zakrytie nelegálnych platieb, - využívanie sprostredkovateľov, agentov alebo iných tretích strán 
na obchádzanie protikorupčných pravidiel. 

Partner je povinný zaviesť a udržiavať primeraný systém prevencie korupcie, ktorý zahŕňa najmä: - jasne definované pravidlá pre 
poskytovanie a prijímanie darov a pohostenia, - transparentnú a úplnú evidenciu všetkých finančných tokov, - kontrolné mechanizmy 
na schvaľovanie výdavkov, - pravidelné školenia zamestnancov v oblasti protikorupčného správania. 

Osobitná pozornosť sa vyžaduje pri interakcii s verejnými činiteľmi, zástupcami verejných obstarávateľov a osobami rozhodujúcimi o 
zákazkách. V takýchto prípadoch je partner povinný postupovať s maximálnou opatrnosťou a zdržať sa akýchkoľvek aktivít, ktoré by 
mohli byť interpretované ako pokus o ovplyvňovanie rozhodovania. 

Partner je povinný bezodkladne oznámiť Spoločnosti akýkoľvek pokus o korupčné konanie, či už zo strany vlastných zamestnancov, 
subdodávateľov alebo tretích strán. Očakáva sa, že partner vytvorí prostredie, v ktorom je takéto oznámenie možné bez obavy z 
negatívnych následkov. 

V prípade pochybností o tom, či konkrétne konanie je prípustné, je partner povinný uprednostniť konzervatívny prístup a zdržať sa 
konania do času jeho preverenia. Spoločnosť v takýchto prípadoch poskytne primeranú súčinnosť. 

Porušenie zásad boja proti korupcii sa považuje za závažné porušenie Kódexu a môže viesť k okamžitému ukončeniu spolupráce, 
ako aj k uplatneniu ďalších právnych krokov. 

 

5. Konflikt záujmov 

Spoločnosť očakáva, že obchodní partneri budú konať nestranne, objektívne a v najlepšom záujme riadneho plnenia zmluvných 
záväzkov. Konflikt záujmov vzniká v situácii, keď osobné, finančné alebo iné záujmy partnera, jeho zamestnancov alebo spriaznených 
osôb môžu ovplyvniť alebo sa javiť, že ovplyvňujú ich nezávislé a objektívne rozhodovanie v súvislosti so spoluprácou so 
Spoločnosťou. 



 

 

Konflikt záujmov nemusí mať vždy podobu priameho porušenia právnych predpisov. Už samotná existencia alebo zdanie konfliktu 
záujmov môže viesť k narušeniu dôvery, poškodeniu reputácie alebo k spochybneniu transparentnosti obchodného vzťahu. Z tohto 
dôvodu je prevencia, identifikácia a riadne riadenie konfliktov záujmov kľúčovou povinnosťou partnera. 

Partner je povinný aktívne identifikovať situácie, ktoré môžu predstavovať konflikt záujmov, a zaviesť interné opatrenia na ich riadenie. 
Medzi typické situácie konfliktu záujmov patria najmä: - osobné, rodinné alebo majetkové prepojenia medzi zamestnancami partnera 
a zamestnancami Spoločnosti, - priame alebo nepriame vlastnícke podiely v konkurenčných alebo spolupracujúcich spoločnostiach, - 
súbežné poskytovanie služieb konkurenčným subjektom v rozsahu, ktorý môže ovplyvniť plnenie záväzkov voči Spoločnosti, - osobný 
finančný prospech viazaný na rozhodnutia prijímané v rámci spolupráce. 

Partner je povinný bezodkladne písomne oznámiť Spoločnosti akýkoľvek existujúci alebo potenciálny konflikt záujmov, a to ešte pred 
jeho vznikom alebo bezprostredne po tom, ako sa o ňom dozvie. Oznámenie musí byť dostatočne konkrétne, aby Spoločnosť mohla 
posúdiť jeho význam a navrhnúť primerané opatrenia. 

V prípade identifikácie konfliktu záujmov je partner povinný zdržať sa akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo viesť k jeho prehĺbeniu 
alebo zneužitiu, a spolupracovať so Spoločnosťou pri prijatí nápravných opatrení. Takéto opatrenia môžu zahŕňať napríklad vylúčenie 
konkrétnej osoby z rozhodovacieho procesu, zmenu organizačného usporiadania alebo zavedenie dodatočných kontrolných 
mechanizmov. 

Partner je zároveň povinný zabezpečiť, aby jeho zamestnanci boli primerane informovaní o povinnosti predchádzať konfliktom záujmov 
a aby mali možnosť takéto situácie interne konzultovať alebo oznamovať. 

V prípade pochybností o tom, či konkrétna situácia predstavuje konflikt záujmov, je partner povinný postupovať obozretne a 
uprednostniť jej oznámenie. Transparentnosť je v tomto prípade nadradená individuálnemu posúdeniu. 

Porušenie povinností v oblasti konfliktu záujmov sa považuje za závažné porušenie tohto Kódexu a môže viesť k prijatiu sankčných 
opatrení vrátane ukončenia spolupráce. 

 

6. Hospodárska súťaž 

Spoločnosť sa zaväzuje dodržiavať pravidlá hospodárskej súťaže a očakáva rovnaký prístup aj od svojich obchodných partnerov. 
Férová a otvorená súťaž je základným predpokladom efektívneho fungovania trhu, najmä v oblasti stavebníctva a infraštruktúrnych 
projektov, kde verejné obstarávanie zohráva významnú úlohu. 

Partner je povinný konať nezávisle a zdržať sa akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo narušiť hospodársku súťaž alebo viesť k 
neoprávnenému zvýhodneniu. Každé obchodné rozhodnutie musí byť prijaté samostatne, bez koordinácie s konkurenciou alebo inými 
subjektmi, ktoré by mohli ovplyvniť výsledok trhu. 

Za závažné porušenie pravidiel hospodárskej súťaže sa považuje najmä: - uzatváranie kartelových dohôd, vrátane dohôd o cenách, 
rozdelení trhu alebo koordinácii ponúk, - manipulácia verejných obstarávaní (tzv. bid rigging), napríklad dohodnuté víťazstvo, krycie 
ponuky alebo rotácia víťazov, - výmena citlivých obchodných informácií s konkurenciou, ako sú cenové stratégie, náklady, obchodné 
plány alebo kapacitné možnosti, - koordinované obmedzovanie výroby alebo poskytovania služieb s cieľom ovplyvniť trh. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby jeho zamestnanci a zástupcovia boli primerane oboznámení s pravidlami hospodárskej súťaže a 
aby mali jasné usmernenia, ako postupovať v situáciách, kde existuje riziko ich porušenia. To zahŕňa najmä účasť na obchodných 
rokovaniach, odborných konferenciách alebo stretnutiach združení, kde môže dochádzať k neformálnej výmene informácií. 

V takýchto situáciách je partner povinný: - zdržať sa diskusií o citlivých obchodných témach, - aktívne odmietnuť akékoľvek návrhy na 
koordinované správanie, - v prípade potreby opustiť stretnutie a zaznamenať dôvody takéhoto konania. 

Partner je zároveň povinný zaviesť interné kontrolné mechanizmy na predchádzanie porušeniam hospodárskej súťaže, ktoré môžu 
zahŕňať interné smernice, školenia a kontrolu komunikácie v rizikových oblastiach. 

V prípade, že partner identifikuje alebo má podozrenie na porušenie pravidiel hospodárskej súťaže, je povinný bezodkladne informovať 
Spoločnosť a prijať opatrenia na minimalizáciu rizík. 

Porušenie pravidiel hospodárskej súťaže môže mať závažné právne a finančné dôsledky, vrátane vysokých pokút, zákazu účasti vo 
verejných obstarávaniach a poškodenia reputácie. Z tohto dôvodu Spoločnosť považuje túto oblasť za kritickú a vyžaduje od partnerov 
maximálnu mieru obozretnosti. 

 

7. Ochrana informácií a dôvernosť 

V rámci obchodnej spolupráce dochádza k výmene rôznych typov informácií, ktoré môžu mať technický, obchodný, finančný alebo 
organizačný charakter. Tieto informácie predstavujú významnú hodnotu pre Spoločnosť a ich neoprávnené použitie, zverejnenie alebo 
strata môžu viesť k vážnym ekonomickým, právnym alebo reputačným škodám. Z tohto dôvodu Spoločnosť kladie vysoký dôraz na 
ochranu dôverných informácií a očakáva rovnaký prístup aj od svojich obchodných partnerov. 



 

 

Partner je povinný chrániť všetky informácie, ktoré mu boli poskytnuté v súvislosti so spoluprácou, bez ohľadu na formu ich poskytnutia 
(písomnú, elektronickú alebo ústnu). Za dôverné informácie sa považujú najmä: - technická dokumentácia, výkresy, technologické 
postupy a know-how, - cenové ponuky, kalkulácie, obchodné podmienky a zmluvy, - projektová dokumentácia a harmonogramy, - 
interné smernice a organizačné postupy, - akékoľvek ďalšie informácie, ktoré nie sú verejne dostupné a ktorých zverejnenie by mohlo 
poškodiť Spoločnosť. 

Partner je oprávnený používať dôverné informácie výlučne na účely plnenia zmluvných záväzkov voči Spoločnosti. Akékoľvek iné 
použitie, najmä pre vlastný prospech alebo v prospech tretích strán, je neprípustné. 

Na zabezpečenie ochrany informácií je partner povinný zaviesť primerané technické a organizačné opatrenia, ktoré zahŕňajú najmä: - 
obmedzenie prístupu k informáciám len na osoby, ktoré ich nevyhnutne potrebujú, - zabezpečenie informačných systémov proti 
neoprávnenému prístupu, - ochranu dokumentov pred stratou, poškodením alebo zneužitím, - pravidelné školenie zamestnancov v 
oblasti ochrany informácií. 

Osobitnú pozornosť je potrebné venovať ochrane osobných údajov. Partner je povinný spracúvať osobné údaje v súlade s príslušnými 
právnymi predpismi, najmä nariadením GDPR, a zabezpečiť ich ochranu pred neoprávneným prístupom, stratou alebo zneužitím. 

Za porušenie povinností v oblasti ochrany informácií sa považuje najmä: - neoprávnené sprístupnenie dôverných informácií tretím 
stranám, - nedostatočné zabezpečenie informačných systémov, - používanie informácií na iné účely ako plnenie zmluvy, - strata alebo 
únik dát v dôsledku nedbanlivosti. 

V prípade, že dôjde k narušeniu bezpečnosti informácií (napr. únik dát, kybernetický incident), je partner povinný bezodkladne 
informovať Spoločnosť a prijať všetky potrebné opatrenia na minimalizáciu škôd a obnovenie bezpečnosti. 

Ochrana informácií predstavuje neoddeliteľnú súčasť dôvery medzi Spoločnosťou a jej partnermi. Porušenie týchto povinností môže 
viesť k závažným dôsledkom vrátane ukončenia spolupráce a uplatnenia nárokov na náhradu škody. 

 

8. Ľudské práva a pracovné podmienky 

Spoločnosť rešpektuje a podporuje dodržiavanie základných ľudských práv v súlade s medzinárodnými štandardmi a právnymi 
predpismi. Očakáva, že jej obchodní partneri budú konať rovnakým spôsobom a zabezpečia, aby všetky osoby zapojené do plnenia 
zmluvných záväzkov pracovali v dôstojných, bezpečných a zákonných podmienkach. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby nedochádzalo k porušovaniu základných práv zamestnancov, a to bez ohľadu na formu 
pracovnoprávneho vzťahu. Táto povinnosť sa vzťahuje aj na subdodávateľov a ďalšie osoby zapojené do dodávateľského reťazca. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - využívanie detskej práce v rozpore s platnými právnymi predpismi, - využívanie nútenej, povinnej 
alebo inak nedobrovoľnej práce, - akékoľvek formy obchodovania s ľuďmi, - diskriminácia na základe pohlavia, veku, národnosti, rasy, 
náboženstva, zdravotného stavu, sexuálnej orientácie alebo iných chránených znakov, - akékoľvek formy obťažovania, šikanovania 
alebo ponižujúceho zaobchádzania. 

Partner je povinný zabezpečiť spravodlivé a transparentné pracovné podmienky, ktoré zahŕňajú najmä: - uzatváranie 
pracovnoprávnych vzťahov v súlade s legislatívou, - poskytovanie primeranej mzdy a odmien, - dodržiavanie pracovného času a práva 
na odpočinok, - zabezpečenie primeraných hygienických a sociálnych podmienok na pracovisku. 

Osobitná pozornosť sa vyžaduje pri využívaní zahraničných pracovníkov alebo agentúrnej práce. Partner je povinný zabezpečiť, že 
takéto formy zamestnávania sú legálne, transparentné a nevedú k zneužívaniu pracovníkov alebo obchádzaniu pracovnoprávnych 
predpisov. 

Partner je zároveň povinný vytvárať pracovné prostredie, v ktorom majú zamestnanci možnosť slobodne vyjadrovať svoje obavy, 
podnety alebo sťažnosti bez obavy z represie. To zahŕňa aj zavedenie interných mechanizmov na riešenie sťažností a ochranu 
oznamovateľov. 

V prípade, že partner zistí porušenie ľudských práv alebo pracovnoprávnych predpisov vo svojej organizácii alebo v dodávateľskom 
reťazci, je povinný bezodkladne prijať nápravné opatrenia a informovať Spoločnosť, ak takéto porušenie môže ovplyvniť plnenie zmluvy 
alebo reputáciu Spoločnosti. 

Rešpektovanie ľudských práv a zabezpečenie dôstojných pracovných podmienok predstavuje základný predpoklad zodpovedného 
podnikania. Spoločnosť považuje porušenie týchto zásad za závažné porušenie Kódexu. 

 

9. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci (BOZP) 

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci predstavuje jednu z najvyšších priorít Spoločnosti, a to najmä vzhľadom na charakter 
realizovaných činností v prostredí železničnej a električkovej infraštruktúry. Práce vykonávané na tratiach, v blízkosti prevádzkovanej 
dopravy, pri manipulácii s ťažkou technikou alebo pri špecializovaných technologických postupoch (napr. zváranie, brúsenie, 



 

 

diagnostika) sú spojené so zvýšeným rizikom úrazov a havárií. Spoločnosť preto očakáva, že jej obchodní partneri budú pristupovať 
k bezpečnosti systematicky, zodpovedne a s dôrazom na prevenciu. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby všetky činnosti vykonávané v rámci spolupráce boli realizované v súlade s právnymi predpismi v 
oblasti BOZP, technickými normami a internými pravidlami Spoločnosti. Táto povinnosť sa vzťahuje na všetkých zamestnancov 
partnera, jeho subdodávateľov a ďalšie osoby nachádzajúce sa na pracovisku. 

Partner je povinný najmä: - identifikovať a pravidelne vyhodnocovať riziká spojené s vykonávanými činnosťami, - prijímať preventívne 
opatrenia na elimináciu alebo minimalizáciu týchto rizík, - zabezpečiť, aby všetci pracovníci absolvovali povinné školenia a boli 
oboznámení s bezpečnostnými postupmi, - poskytovať a kontrolovať používanie osobných ochranných pracovných prostriedkov, - 
dodržiavať technologické postupy a pracovné inštrukcie, - zabezpečiť riadne označenie pracovísk a nebezpečných zón. 

Osobitná pozornosť sa vyžaduje pri činnostiach vykonávaných na železničných tratiach a v ich ochrannom pásme. Partner je povinný 
dodržiavať všetky bezpečnostné predpisy súvisiace s pohybom v blízkosti koľajovej dopravy, vrátane koordinácie s príslušnými 
riadiacimi orgánmi a zabezpečenia ochrany pracovníkov pred pohybujúcimi sa vozidlami. 

Za závažné porušenie zásad BOZP sa považuje najmä: - vykonávanie prác bez potrebného školenia alebo oprávnenia, - nepoužívanie 
alebo nesprávne používanie ochranných prostriedkov, - ignorovanie bezpečnostných pokynov alebo technologických postupov, - 
nedostatočné zabezpečenie pracoviska, - zamlčanie pracovných úrazov alebo nebezpečných situácií. 

Partner je povinný bezodkladne hlásiť Spoločnosti všetky pracovné úrazy, mimoriadne udalosti alebo nebezpečné situácie a 
spolupracovať pri ich vyšetrovaní. Zároveň je povinný prijať opatrenia na zabránenie ich opakovania. 

Súčasťou riadenia BOZP je aj pravidelná kontrola dodržiavania bezpečnostných pravidiel. Partner je povinný umožniť Spoločnosti 
vykonávať kontroly na pracoviskách a poskytnúť potrebnú súčinnosť. 

Bezpečnosť práce nie je len zákonnou povinnosťou, ale aj základným predpokladom ochrany zdravia, života a majetku. Spoločnosť 
považuje nedodržiavanie zásad BOZP za jedno z najzávažnejších porušení tohto Kódexu. 

 

10. Ochrana životného prostredia 

Spoločnosť si uvedomuje svoju zodpovednosť za ochranu životného prostredia a minimalizáciu negatívnych dopadov svojej činnosti 
na okolie. Vzhľadom na charakter realizovaných projektov, ktoré zahŕňajú stavebné práce, manipuláciu s materiálmi, zásahy do krajiny 
a nakladanie so stavebným odpadom, je environmentálna zodpovednosť kľúčovou súčasťou udržateľného podnikania. Spoločnosť 
preto očakáva, že jej obchodní partneri budú konať v súlade s princípmi environmentálnej ochrany a budú aktívne prispievať k ich 
napĺňaniu. 

Partner je povinný dodržiavať všetky relevantné právne predpisy v oblasti ochrany životného prostredia, vrátane predpisov týkajúcich 
sa nakladania s odpadmi, ochrany vôd, ovzdušia, pôdy a prírody. Táto povinnosť zahŕňa aj dodržiavanie podmienok stanovených v 
povoleniach, rozhodnutiach orgánov verejnej správy a technických normách. 

Partner je povinný najmä: - zabezpečiť riadne triedenie, evidenciu, skladovanie a likvidáciu odpadov, - predchádzať vzniku odpadu a 
uprednostňovať jeho zhodnocovanie pred zneškodňovaním, - minimalizovať emisie prachu, hluku a znečisťujúcich látok, - predchádzať 
únikom nebezpečných látok do životného prostredia, - zabezpečiť ekologicky vhodné nakladanie s chemickými látkami a materiálmi. 

Osobitná pozornosť sa vyžaduje pri činnostiach spojených so zhodnocovaním stavebného odpadu, regeneráciou materiálov a 
manipuláciou s technologickými zariadeniami. Partner je povinný zabezpečiť, aby tieto činnosti boli vykonávané v súlade s najlepšími 
dostupnými technikami a aby nedochádzalo k ohrozeniu životného prostredia. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - nelegálne ukladanie alebo likvidácia odpadu, - obchádzanie evidenčných povinností, - používanie 
nelegálnych alebo necertifikovaných postupov, - ignorovanie environmentálnych rizík alebo havarijných situácií. 

Partner je povinný zaviesť primerané interné postupy na riadenie environmentálnych rizík, ktoré zahŕňajú identifikáciu potenciálnych 
dopadov, plánovanie preventívnych opatrení a pripravenosť na riešenie mimoriadnych udalostí, ako sú úniky látok alebo havárie. 

V prípade environmentálnej havárie alebo incidentu je partner povinný bezodkladne informovať Spoločnosť, prijať opatrenia na 
minimalizáciu škôd a spolupracovať pri riešení situácie. 

Spoločnosť podporuje princípy udržateľného rozvoja a očakáva, že partneri budú aktívne hľadať možnosti znižovania environmentálnej 
záťaže, napríklad prostredníctvom efektívneho využívania zdrojov, recyklácie materiálov alebo využívania environmentálne šetrných 
technológií. 

Ochrana životného prostredia je neoddeliteľnou súčasťou zodpovedného podnikania. Porušenie environmentálnych povinností môže 
viesť k závažným právnym a finančným dôsledkom a je považované za porušenie tohto Kódexu. 

 



 

 

11. Kvalita a odborná spôsobilosť 

Kvalita poskytovaných prác a služieb predstavuje jeden zo základných pilierov činnosti Spoločnosti, najmä vzhľadom na bezpečnostne 
kritický charakter železničnej a električkovej infraštruktúry. Nedostatočná kvalita môže mať priamy dopad na bezpečnosť prevádzky, 
životnosť konštrukcií, ako aj na ekonomické výsledky projektov. Spoločnosť preto očakáva, že jej obchodní partneri budú pristupovať 
ku kvalite systematicky, dôsledne a s dôrazom na dodržiavanie najvyšších odborných štandardov. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby všetky dodávané práce, výrobky a služby spĺňali požiadavky zmluvy, technických špecifikácií, 
platných noriem a všeobecne uznávaných odborných postupov. Táto povinnosť sa vzťahuje na celý proces realizácie, od prípravy a 
plánovania, cez samotnú realizáciu až po kontrolu a odovzdanie diela. 

Partner je povinný najmä: - využívať kvalifikovaný a odborne spôsobilý personál s príslušnými oprávneniami (napr. zvárači, 
defektoskopisti, obsluha špeciálnych zariadení), - zabezpečiť pravidelné školenia a overovanie odbornej spôsobilosti zamestnancov, 
- používať certifikované materiály, zariadenia a technologické postupy, - dodržiavať technologické a pracovné postupy stanovené 
normami a dokumentáciou, - viesť riadnu dokumentáciu o vykonaných prácach, kontrolách a skúškach. 

Osobitná pozornosť sa vyžaduje pri špecializovaných činnostiach, ako sú zváranie koľajníc, regenerácia výhybiek, diagnostika 
materiálov alebo výroba izolovaných stykov. Partner je povinný zabezpečiť, aby tieto činnosti boli vykonávané výlučne kvalifikovanými 
osobami s príslušnými certifikátmi a aby boli dodržané všetky technologické postupy a kontrolné mechanizmy. 

Súčasťou zabezpečenia kvality je aj zavedenie interného systému riadenia kvality, ktorý umožňuje plánovanie, kontrolu a 
vyhodnocovanie kvality vykonávaných činností. Takýto systém by mal zahŕňať najmä: - kontrolné a skúšobné plány, - interné audity, - 
evidenciu nezhôd a prijatých nápravných opatrení, - priebežné zlepšovanie procesov. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - vykonávanie prác bez potrebnej kvalifikácie alebo oprávnenia, - používanie necertifikovaných 
alebo nevhodných materiálov, - nedodržiavanie technologických postupov, - falšovanie alebo nevedenie dokumentácie o kvalite, - 
zamlčanie zistených nedostatkov. 

Partner je povinný bezodkladne informovať Spoločnosť o akýchkoľvek zistených nedostatkoch alebo nezhodách, ktoré môžu ovplyvniť 
kvalitu diela, a prijať primerané nápravné opatrenia. V prípade potreby je povinný spolupracovať pri odstraňovaní nedostatkov a 
minimalizácii ich dopadov. 

V prípade pochybností o správnosti technologického postupu alebo kvality materiálov je partner povinný prerušiť práce a situáciu 
preveriť. Prevencia chýb je nadradená ich následnému odstraňovaniu. 

Spoločnosť považuje kvalitu za kľúčový faktor úspechu a očakáva, že partneri budú aktívne prispievať k jej zabezpečeniu a neustálemu 
zlepšovaniu. 

 

12. Dodávateľský reťazec 

Spoločnosť si uvedomuje, že významná časť rizík spojených s podnikateľskou činnosťou vzniká v rámci dodávateľského reťazca. Z 
tohto dôvodu očakáva, že jej obchodní partneri budú aktívne riadiť svojich subdodávateľov a zabezpečia, aby aj tieto subjekty 
dodržiavali rovnaké právne, etické a odborné štandardy, aké sú stanovené v tomto Kódexe. 

Partner nesie plnú zodpovednosť za činnosť svojich subdodávateľov, a to bez ohľadu na počet stupňov dodávateľského reťazca. Táto 
zodpovednosť zahŕňa nielen kvalitu dodaných prác a služieb, ale aj dodržiavanie právnych predpisov, zásad bezpečnosti práce, 
ochrany životného prostredia a etického správania. 

Partner je povinný zaviesť systematický prístup k výberu, hodnoteniu a riadeniu subdodávateľov. Tento prístup by mal zahŕňať najmä: 
- preverovanie odborných, technických a personálnych kapacít subdodávateľov, - hodnotenie ich reputácie a spoľahlivosti, - overenie 
dodržiavania právnych a etických štandardov, - pravidelné monitorovanie ich výkonu a kvality dodávok. 

Partner je povinný zabezpečiť, aby požiadavky tohto Kódexu boli primerane premietnuté do zmluvných vzťahov so subdodávateľmi. 
To zahŕňa najmä povinnosť subdodávateľov dodržiavať zásady v oblasti protikorupčného správania, ochrany informácií, BOZP, 
ochrany životného prostredia a kvality. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - využívanie subdodávateľov bez ich riadneho preverenia, - vedomé tolerovanie porušovania 
právnych alebo etických pravidiel zo strany subdodávateľov, - obchádzanie požiadaviek Spoločnosti prostredníctvom subdodávateľov, 
- nedostatočný dohľad nad činnosťou subdodávateľov. 

Partner je povinný bezodkladne informovať Spoločnosť o akýchkoľvek závažných porušeniach zo strany subdodávateľov a prijať 
primerané nápravné opatrenia. V prípade potreby je povinný zabezpečiť výmenu subdodávateľa, ak jeho činnosť nie je v súlade s 
požiadavkami Kódexu. 

Spoločnosť si vyhradzuje právo požadovať informácie o dodávateľskom reťazci partnera, ako aj vykonávať kontroly alebo audity 
zamerané na overenie dodržiavania tohto Kódexu na úrovni subdodávateľov. 



 

 

Zodpovedné riadenie dodávateľského reťazca predstavuje kľúčový prvok riadenia rizík a zabezpečenia kvality. Spoločnosť očakáva, 
že partneri budú v tejto oblasti konať proaktívne a transparentne. 

 

13. Oznámenie porušení (whistleblowing) 

Spoločnosť podporuje transparentné a otvorené prostredie, v ktorom je možné identifikovať a riešiť porušenia právnych predpisov, 
etických zásad alebo interných pravidiel. Včasné oznámenie takýchto skutočností predstavuje dôležitý nástroj prevencie a riadenia 
rizík. Spoločnosť preto očakáva, že jej obchodní partneri budú aktívne prispievať k odhaľovaniu a oznamovaniu neetického alebo 
nezákonného konania. 

Partner je povinný bezodkladne oznámiť akékoľvek porušenie alebo dôvodné podozrenie na porušenie právnych predpisov alebo tohto 
Kódexu, ktoré sa týka jeho činnosti, činnosti jeho zamestnancov alebo subdodávateľov. Táto povinnosť sa vzťahuje najmä na oblasti, 
ako sú korupcia, porušovanie pravidiel hospodárskej súťaže, ohrozenie bezpečnosti práce, porušenie ľudských práv alebo 
environmentálne incidenty. 

Oznámenie by malo byť vykonané bez zbytočného odkladu a malo by obsahovať všetky relevantné informácie, ktoré umožnia riadne 
preverenie situácie. Partner je povinný spolupracovať so Spoločnosťou pri preverovaní oznámenia a poskytovať potrebnú súčinnosť. 

Spoločnosť zabezpečuje, aby osoby, ktoré v dobrej viere oznámia porušenie, boli chránené pred akoukoľvek formou odvetných 
opatrení. Odvetné opatrenia, ako napríklad ukončenie spolupráce, zníženie odmeny, znevýhodnenie alebo iné formy represie voči 
oznamovateľovi, sú neprípustné. 

Partner je povinný vytvárať vo svojej organizácii prostredie, ktoré podporuje oznamovanie porušení a zabezpečuje ochranu 
oznamovateľov. To zahŕňa najmä: - zavedenie interných oznamovacích mechanizmov, - zabezpečenie dôvernosti oznámení, - 
ochranu identity oznamovateľov, - spravodlivé a objektívne preverovanie oznámení. 

Za neprípustné sa považuje najmä: - zamlčanie známeho porušenia, - bránenie v podaní oznámenia, - akékoľvek formy odvetných 
opatrení voči oznamovateľom, - podanie vedome nepravdivého oznámenia s cieľom poškodiť inú osobu. 

V prípade pochybností o tom, či konkrétna situácia predstavuje porušenie, sa odporúča oznámenie podať. Spoločnosť uprednostňuje 
preverenie oznámenia pred rizikom neodhaleného porušenia. 

Oznamovanie porušení predstavuje dôležitý nástroj ochrany integrity Spoločnosti a jej partnerov. Spoločnosť považuje aktívny prístup 
partnerov v tejto oblasti za prejav zodpovedného podnikania. 

 

14. Audit a kontrola 

Spoločnosť považuje kontrolu dodržiavania tohto Kódexu za nevyhnutnú súčasť riadenia rizík a zabezpečenia transparentného a 
zodpovedného podnikania. Vzhľadom na rozsah a komplexnosť projektov, ako aj na zapojenie viacerých subjektov v dodávateľskom 
reťazci, je systematický dohľad nad dodržiavaním stanovených pravidiel kľúčový pre udržanie kvality, bezpečnosti a integrity. 

Obchodný partner berie na vedomie a súhlasí s tým, že Spoločnosť je oprávnená vykonávať kontroly a audity zamerané na overenie 
dodržiavania tohto Kódexu, ako aj súvisiacich právnych a zmluvných povinností. Tieto kontroly môžu mať rôznu formu, vrátane 
administratívnych kontrol dokumentácie, fyzických kontrol na pracoviskách alebo tematických auditov zameraných na konkrétnu oblasť 
(napr. BOZP, kvalita, environmentálne povinnosti). 

Partner je povinný poskytnúť Spoločnosti všetku potrebnú súčinnosť pri vykonávaní kontrol a auditov. Táto povinnosť zahŕňa najmä: - 
sprístupnenie relevantnej dokumentácie a záznamov, - umožnenie vstupu na pracoviská a do prevádzkových priestorov, - poskytnutie 
pravdivých a úplných informácií, - zabezpečenie súčinnosti zo strany zamestnancov a subdodávateľov. 

Audity môžu byť vykonávané oznámené aj neohlásene, pokiaľ to povaha veci umožňuje a právne predpisy to nevylučujú. Spoločnosť 
bude pri ich vykonávaní rešpektovať primeranosť, ochranu dôverných informácií a prevádzkové potreby partnera. 

V prípade, že audit alebo kontrola odhalí nedostatky alebo porušenia, je partner povinný bezodkladne prijať nápravné opatrenia. 
Spoločnosť môže požadovať vypracovanie plánu nápravných opatrení, ktorý bude obsahovať konkrétne kroky, zodpovedné osoby a 
termíny ich realizácie. 

Za závažné porušenie sa považuje najmä: - odmietnutie poskytnúť súčinnosť pri kontrole alebo audite, - poskytovanie nepravdivých 
alebo neúplných informácií, - opakované porušovanie zistených nedostatkov bez prijatia nápravných opatrení. 

Spoločnosť si vyhradzuje právo overovať dodržiavanie Kódexu aj prostredníctvom tretích strán, napríklad externých audítorov alebo 
certifikačných orgánov. Partner je povinný akceptovať aj takúto formu overovania. 

Výsledky auditov a kontrol slúžia nielen na identifikáciu nedostatkov, ale aj ako nástroj na zlepšovanie procesov a zvyšovanie úrovne 
spolupráce. Spoločnosť očakáva, že partneri budú pristupovať k auditom konštruktívne a budú ich vnímať ako príležitosť na zlepšenie. 



 

 

Kontrola dodržiavania tohto Kódexu je neoddeliteľnou súčasťou zodpovedného riadenia a predstavuje dôležitý nástroj ochrany 
záujmov Spoločnosti. 

 

15. Zodpovednosť a sankcie 

Dodržiavanie tohto Kódexu predstavuje základný predpoklad pre vznik a trvanie obchodného vzťahu so Spoločnosťou. Obchodný 
partner berie na vedomie, že porušenie povinností vyplývajúcich z tohto Kódexu môže mať závažné právne, ekonomické a reputačné 
dôsledky, a preto sa zaväzuje konať tak, aby k takýmto porušeniam nedochádzalo. 

Partner nesie plnú zodpovednosť za svoje konanie, ako aj za konanie svojich zamestnancov, subdodávateľov a ďalších osôb, ktoré 
sa podieľajú na plnení zmluvy. Táto zodpovednosť zahŕňa aj povinnosť nahradiť škodu, ktorá vznikne v dôsledku porušenia tohto 
Kódexu, právnych predpisov alebo zmluvných záväzkov. 

V prípade zistenia porušenia tohto Kódexu je Spoločnosť oprávnená prijať primerané opatrenia v závislosti od závažnosti porušenia. 
Medzi tieto opatrenia patria najmä: - upozornenie na porušenie a výzva na nápravu, - požiadavka na prijatie konkrétnych nápravných 
opatrení v stanovenej lehote, - pozastavenie plnenia zmluvy alebo jednotlivých činností, - obmedzenie alebo ukončenie spolupráce, - 
vylúčenie partnera z budúcich výberových konaní, - uplatnenie zmluvných pokút alebo náhrady škody, - oznámenie porušenia 
príslušným orgánom verejnej správy. 

Pri posudzovaní porušenia Spoločnosť zohľadňuje najmä jeho závažnosť, rozsah, úmyselnosť, opakovanie a dopad na bezpečnosť, 
kvalitu, životné prostredie alebo reputáciu Spoločnosti. Osobitne prísne sa posudzujú porušenia v oblasti korupcie, hospodárskej 
súťaže, bezpečnosti práce a ochrany životného prostredia. 

Partner je povinný bezodkladne prijať nápravné opatrenia na odstránenie zisteného porušenia a minimalizáciu jeho následkov. V 
prípade potreby je povinný spolupracovať so Spoločnosťou pri implementácii týchto opatrení a preukázať ich účinnosť. 

Ak partner opakovane porušuje tento Kódex alebo neprijme nápravné opatrenia v primeranej lehote, Spoločnosť je oprávnená ukončiť 
zmluvný vzťah s okamžitou účinnosťou. 

Uplatnením opatrení podľa tohto Kódexu nie sú dotknuté ďalšie práva Spoločnosti vyplývajúce z právnych predpisov alebo zmluvných 
vzťahov. 

Zodpovednosť za dodržiavanie tohto Kódexu je neoddeliteľnou súčasťou profesionálneho a etického podnikania. Spoločnosť očakáva, 
že jej partneri budú tieto zásady rešpektovať a aktívne prispievať k ich napĺňaniu. 

 

16. Prepojenie na Protikorupčnú smernicu 

Tento Etický kódex predstavuje základný rámec etického správania a integrity, ktorý je záväzný pre všetkých obchodných partnerov 
Spoločnosti. 

Podrobné pravidlá týkajúce sa prevencie korupcie, oznamovania protispoločenskej činnosti a ochrany oznamovateľov upravuje 
Protikorupčná smernica Spoločnosti. 

Obchodní partneri berú na vedomie, že: 

• Protikorupčná smernica konkretizuje zásady uvedené v tomto Kódexe v oblasti boja proti korupcii, 

• oba dokumenty sa vzájomne dopĺňajú a vykladajú v súlade, 

• v prípade rozdielov sa uplatní prísnejšia úprava. 

Dodržiavanie Protikorupčnej smernice je považované za neoddeliteľnú súčasť dodržiavania tohto Kódexu. 

 

17. Záver 

Tento Kódex sa vzťahuje na Spoločnosť a jej zamestnancov, ako aj na tretie strany, pričom títo sú povinní tento Kódex dodržiavať, 
konať v súlade s jeho obsahom a podporovať ho. 

Tento Kódex je zverejnený na webovej stránke Spoločnosti a viditeľne umiestnený na exponovaných miestach v priestoroch 
Spoločnosti.  



 

 

Ak v priebehu účinnosti tohto Kódexu dôjde k zmenám platných ustanovení, noriem, predpisov alebo internej dokumentácie, s ktorými 
bude tento Kódex v nesúlade, vedenie Spoločnosti ho zmení vydaním ďalšej nasledujúcej verzie. 

 

V Bratislave, dňa 01.01.2026 

 

 

............................................................ ............................................................ 

Ing. Dušan Chovanec Ing. Marek Choma 

generálny riaditeľ a predseda predstavenstva člen predstavenstva 

TSS GRADE, a.s. TSS GRADE, a.s. 

 


